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HoBbIn MmaTtepuan

1 Tema: CKOpoCTb NMPSAMONMHENHOIO
DAaBHOYCKOPEHHOIo ABUMXXeHUA. ['paduk cKOpoCTH.

1 [lepemelleHne Tena npu NpAMONIMHEUHOM
DAaBHOYCKOPEHHOM OBUMXEHUMN.
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HoBbIn MmaTtepuan

» [MpoeKkumna yckopeHus npu npsMoaNHENHOM
PABHOYCKOPEHHOM [ABUXEHUU
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HoBbIn MmaTtepuan

1 ['padumk NnpoeKkunn BeKTopa CKOPOCTU
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HoBbIn MmaTtepuan

» [MyCTb HEKOTOpOe Teno ABUXeTCA MNno
HanpaB/IeHU0 OCU x, UMesd HaYa/IbHYIO
CKOPOCTb vy, YBe/IMYMBaAA ee A0 v. [locTtpoum
rpaduK 3aBUCUMOCTUN CKOPOCTU OT BPEMEHMN.

» YTOOBI HaWTW o C
nepeMeLLeHne HYXHO E
HaNTW NAOLWAAb |
burypsbl (Tpaneuunn). !
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HoBbIn MmaTtepuan

» Mnowapgb Tpanewunn paBHa:

a+b

»S——h

» TAe a, b - OCHOBaHUA Tpaneuuu,

h — BbICOTA Tpaneuuu. vom/ch
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HoBbIn MmaTtepuan

» @opmysa A pacyeTa NpoeKILMU BEKTOpa
rnepeMelleHHs IPY PAaBHOYCKOPEHHOM JBUXXEHUU.
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PeweHue 3apay

1 Kakyto ckopocTb byaet umetb Terno vyepes 20 c oT
Hadana OBWXEHUs1, eCrlin OHO OBUXETCHA C
yckopeHuem 0,2 m/c??

1 3a 5 ¢ ckopocTb Benocuneaucta Bo3pocna ¢ 2
m/c no 5 m/c. OnpegennTtb yCKOpeHue
BerocuneaucTa.
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[lomaluHee 3agaHue

1 §6-8 (§8 - ona camocToATENBHOINO U3y4YeHUs)
1 BbinonHuTtb ynpaxkHenue 7 (ctp. 31)
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HoBbiIn maTepuan

1 Tema: OTHOCUTENbHOCTb OABUMXKEHUS.

1 Uenu ypoka: Nony4yntb npegcraBneHns o
OTHOCUTESIbHOCTU OBUXEHUS.

Teno orcuera

(a) @y




HoBbin maTepuan




HoBbIn MmaTtepuan




HoBbIn MmaTtepuan

1 OTHOCUTENbHOCTb ABUXEHUSA NPOoABITAETCA B
TOM, HUTO CKOPOCTb, MNYyTb, TPAEKTOPUA U
HEKOTOPbLIE OPYTrne XapakKTeEPUCTUKN OBUNXEHUNA
OTHOCUTEIJIbHbI, T.€. OHN MOTYT ObITb Pa3JinyHbIl, B
Pa3JIN4YHbIX CNCTEMAX OTCHETA.
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HoBbIn MmaTtepuan




[lomaluHee 3agaHue

1 §9

1 YCTHO OTBETUTb Ha BOMPOCHLI K naparpady

1 [OHOYHbIM aBTOMOBOUNbL ABMXETCH MO Jopore
PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbI 5 M/c B TedyeHue 5 c,
nocne 4ero nony4yaert yckopeHue 10 m/c?. Kakyio
CKOpPOCTb byaeT numetb aBTomobunb vyepes 10 ¢
OT Ha4yana asmxeHud. Kakon nyTb OH NponaeT 3a
BCE BpeMs OBWMXKEHUS?
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PeweHue 3apay

1 [Naccaxup, Haxoaswmnmnca B BaroHe noesaa,
NPOXoauT No HanpaBneHuto ero apmxeHnsa 20 m.
KakoB mMoaynb nepemMeLlleHns naccaxupa
OTHOCUTENBbHO 3EMIN, ECMNN 3a TO Xe BPeM4
noes3n npowen 200 m? Bce aBmxKeHUs
npaAMoNIMHEUHbIEe. A ecn naccaXXmp UAeT npoTmB
OBMXeHuna noesna?
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PeweHue 3apay

1 JcKkanaTtop MeTpo aBumxetcsi co ckopocTtbio 0,75
Mm/c. Hantu Bpems, 3a KOTopoe naccaxxup
nepemectuncst Ha 20 M OTHOCUTESNBbHO 3eMnu,
eCnn OH caM MOeT B HanpaBneHUn OBUXKEHUS
ackanaTtopa co ckopocTbio 0,25 m/c B cucteme
oTcYeTa, CBA3aHHOM C 9CKanaTtopoMm.
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PeweHue 3apay

1 [Ba noesga OBMXKYTCA HaABCTpeYy Apyr Apyry co
ckopocTaMn 72 kM/4 1 54 km/y. MNaccaxwup,
HaxodsILLUNCSA B NepBOM noesge, 3aMmedaeT, vTo
BTOPOW noe3q npoxoauT MMMO HEro B TeveHue 14 c.
KakoBa annHa BToporo noesna’

1 Camonet gBumxeTcsa OTHOCUTENBLHO BO34yxa CO
ckopocTbtio 50 m/c. CKopocTb BeETpa OTHOCUTENBHO
3emnun 15 m/c. KakoBa ckopocTb camoreTa
OTHOCUTESbHO 3EeMIN, ECNU OH ABWXETCSH No BETPY?

NPOTUB BETpa? NepneHanKyrnsapHO HanpaBneHuto
BeTpa?




